Индикаторы риска нарушения обязательных требований, используемые для определения необходимости проведения внеплановых проверок при осуществлении администрацией Павловского сельсовета Назаровского района Красноярского края контроля в сфере благоустройства

  Объекты муниципального контроля, на которые в орган муниципального контроля поступили обращения граждан, организаций, информация от органов государственной власти, органов местного самоуправления, из средств массовой информации, сети Интернет, которые могут свидетельствовать о наличии признаков несоответствия обязательным требованиям, установленным Правилами благоустройства Павловского сельсовета, а именно:
- наличие мусора и иных отходов производства и потребления на прилегающей территории или на иных территориях общего пользования.
- наличие на прилегающей территории карантинных, наркосодержащих, ядовитых и сорных растений, порубочных остатков деревьев и кустарников.
- наличие самовольно нанесенных надписей или рисунков на фасадах нежилых зданий, строений, сооружений, на других стенах зданий, строений, сооружений, а также на иных элементах благоустройства и в общественных местах.
- наличие препятствующей свободному и безопасному проходу граждан наледи на прилегающих территориях.
- наличие сосулек на кровлях зданий, сооружений.
- наличие ограждений, препятствующих свободному доступу маломобильных групп населения к объектам образования, здравоохранения, культуры, физической культуры и спорта, социального обслуживания населения.
- уничтожение или повреждение специальных знаков, надписей, содержащих информацию, необходимую для эксплуатации инженерных сооружений.
- осуществление земляных работ без разрешения на их осуществление либо с превышением срока действия такого разрешения.
- создание препятствий для свободного прохода к зданиям и входам в них, а также для свободных въездов во дворы, обеспечения безопасности пешеходов и безопасного пешеходного движения, включая инвалидов и другие маломобильные группы населения, при осуществлении земляных работ.
- размещение транспортных средств на газоне или иной озелененной или рекреационной территории, размещение транспортных средств на которой ограничено Правилами благоустройства.
- удаление (снос), пересадка деревьев и кустарников без порубочного билета или разрешения на пересадку деревьев и кустарников, в случаях, когда удаление (снос) или пересадка должны быть осуществлены исключительно в соответствии с такими документами.
- выпас сельскохозяйственных животных и птиц на территориях общего пользования.


